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GYAKORLATI TUDNIVALÓK A KERESZTELÉSHEZ 

Kedves Szülők! 

Kedves Keresztelendők! 

Nagy örömmel várjuk azokat, akik a Fogadalmi (Szűz Mária bemutatása) Kápolnánkat választodák  a  
keresztelés helyszínéül. Fontos tudni, hogy templomunk elsősorban önmagukat cigánynak valló 
testvérek számára végez anyakönyvezést önállóan. Aki más társadalmi csoportba tartozóként 
nyilatkozik, azok számára is végezhető keresztelési szertartás a kápolnában, viszont az anyakönyvezés  
és adminisztráció a Szent Anna (kerek templom) Plébánián történik, melyet a jelentkezők intéznek. 

Ahhoz, hogy megkönnyítsük  a  felkészülést,  az  alábbiakban pár fontos gyakorlai tudnivalót osztunk 
meg Önökkel. 

Ki keresztelkedhet? 

A keresztelés kapcsán alapvetően három esetet különíthetünk el: 

– A keresztelendő csecsemő,  illetve  még  nem iskolakötelezed korú:  ebben  az  esetben  a  szülők 
jelentkeznek a keresztelésre, a kitöltöd adatlappal. A keresztelés előd beszélgetésre kerül  sor a 
szülőkkel, keresztszülőkkel, amelynek időpontját külön egyeztetjük. 

–  A  keresztelendő iskolás  korú:  a  szülők  jelentkeznek,  kitöltöd  adatlappal, ám a kereszteléshez 
szükséges, hogy a gyermek rendszeres iskolai vagy plébániai hitoktatásban részesüljön (erről igazolást 
kérünk, ha nem a plébániánkhoz tartoznak). A keresztelés előd beszélgetésre  kerül  sor  a  szülőkkel,  
keresztszülőkkel,  amelynek  időpontját  külön egyeztetjük. 

–  A keresztelendő felnőd: felnőd korban csakis szentmise keretében szolgáltatjuk ki a keresztséget. 
Ugyanazon liturgia keretében a jelölt bérmálkozik is, és elsőáldozáshoz járul. Emiad alapos  
felkészítésre  van  szükség, hiszen el kell sajáltania az e három szentségre, valamint a szentgyónásra 
vonatkozó hidani ismereteket. Ezen felül bevezetést kell nyernie a katolikus hitéletbe is. A felkészítés 
konkrét  menetrendjéről kérhetnek pontos információkat a plébániától. A keresztség előd meg kell 
még azt is vizsgálni, hogy a jelölt esetleges párkapcsolata egyházilag rendezhető-e. 

Ki lehet keresztszülő? 

Keresztszülő csakis katolikusnak  megkeresztelt, 16. életévét  betöltöd  személy  lehet (javasolt,  hogy  
elsőáldozáshoz járult és bérmálkozod  legyen  az illető). Amennyiben  már családot alapítod, egyházi 
szempontból rendezed házasságban kell élnie. Nem katolikus keresztényt keresztelési tanúként 
jegyezhetünk be az anyakönyvbe. Meg  nem  keresztelt  vagy  más  vallású  személy  nem  vállalhat 
keresztszülői  isztséget, hiszen  a  kereszteléskor  arra  vállal kötelezedséget, hogy támogassa a 
gyermek  katolikus hitre nevelését. 

Egy gyermeknek lehet: 

mailto:bcrm.plebania@gmail.com


– egy keresztapja, 
– egy keresztanyja, 
– egy keresztapja és egy keresztanyja. 

Más megoldásokra  (pl.  két  keresztanya,  három  keresztszülő)  a  katolikus  egyház érvényben lévő 
törvényei szerint nincsen mód. 

A  kiválaszto7  keresztszülők  esetében  kérjük,  hogy  a  kereszteléskor  kapod  emléklappal vagy 
keresztlevéllel igazolják azt, hogy katolikus keresztségben részesültek! 

Mikor kerülhet sor keresztelőre? 

A gyermekkereszteléseket általában plébániával csakis egyezteted időpontban, az  egyházi  naptár  és 
a plébániai programok, lehetőségek figyelembevételével vállalunk keresztelést. 

Felnő7keresztelésre  csakis megfelelő felkészítés és plébánosi engedély birtokában van lehetőség. 

Mit kell hozni a keresztelőre? 

A plébániánk biztosítja  a  fehér  keresztelői  ingecskét  és  a  keresztelési  gyertyát,  tehát  a  

családoknak semmit nem kell hozniuk. 

Milyen díja van a keresztelésnek? 

A  keresztelés  ingyenes.  Ha  adományt  szeretnének  hagyni  a templom  számára, azt elhelyezheik a 
templomi perselyben. 

Keresztelhet vendég pap is? 

Örömmel fogadunk vendég papokat is a kápolnánkban, amennyiben a keresztelés feltételei 
teljesülnek, valamint az illető atya megkéri  az ehhez szükséges engedélyt a plébániánk lelkipásztori 
gondoskodási feladataival megbízod papi személyétől. 

Hogyan viselkedjünk a keresztelés ala7? 

A keresztség kiszolgáltatása szent pillanat, amelyre szakrális térben kerül sor. Emiad kérjük  az  ennek  
megfelelő öltözetet és az elvárható józan viselkedést  a  kápolnánkban. Természetes, hogy  a család  
szeretné  megörökíteni  az  ünnepi  pillanatokat, de kérjük, lehetőleg ne  a szülők  vagy keresztszülők 
készítsék a képeket, erre kérjenek fel egy rokont vagy barátot. Emelled a szertartás  közben  mellőzzük  
a szelfik, csoportképek készítését is  — erre lesz mód a keresztelés után is. 

Reméljük, hogy a feni tájékoztató segítségükre volt! Ha bármilyen egyéb kérdésük merülne fel, 
keressenek meg minket a bcrm.plebania@gmail.com  e-mail címen! 
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